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 Финансовое управление  администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
452000, Белебей, ул. Красная, 116

Телефон: 3-08-97 Факс: 4-17-44

E- mail: bele_tfu@ ufamts.ru  
Пояснительная записка

к отчету осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений за 2017 год
Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 06 февраля 2014 года № 234 «Об утверждении Положения о Финансовом управлении администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  закреплены функции по осуществлению бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля (далее по тексту – ВМФК). Согласно пункту 3.5.24 Положения финансовое управление осуществляет ВМФК в формах и порядке, устанавливаемых Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами, иными актами бюджетного законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также правовыми актами муниципального образования.
Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  от 11 сентября 2015 года № 1887, утверждены Правила осуществления  Финансовым управлением администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере. 

Полномочия по осуществлению ВМФК на Финансовое управление возложены Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 768 от 09 июня 2017 года «Об уполномоченном органе муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля».
Регламент деятельности  по осуществлению ВМФК определен Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 761 от 09 июня 2017 года «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Осуществление контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, об исполнении муниципальных заданий регламентируется Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 13 мая 2011 года № 918 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных бюджетных и муниципальных казенных учреждений муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года.
Периодичность проведения контрольных мероприятий в отношении одного субъекта контроля и одной темы контрольного мероприятия составляет не более 1 раза в год. 
За период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года проведено 12-ть контрольных мероприятий, в том числе:


пять комплексных ревизий  исполнения бюджетов Администраций сельских поселений муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан; 

три выездные проверки законности составления и исполнения бюджетов сельских поселений в отношении расходов, связанных с осуществление закупок;


одна комплексная ревизия и одна документарная проверка соблюдения процедур законности и эффективности использования бюджетных средств и государственного имущества в муниципальных автономных учреждениях культуры; 


две комплексные ревизии  целевого использования субсидий, получаемых из муниципального бюджета  муниципальными  автономными  образовательными учреждениями.

Проведенными контрольными мероприятиями  выявлено 90 нарушений обязательных требований законодательства:

 53 факта неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму 831,7 тыс. рублей, в том числе:
- в результате образования дебиторской задолженности по оплате товаров (работ, услуг) на сумму 574,7 тыс. рублей;

- в результате передачи имущества без соответствующего документального оформления на сумму 131,8 тыс. рублей.

- в виде расходования бюджетных средств без достижения требуемого результата на сумму 106,2 тыс. рублей;

- в виде административных взысканий на сумму 10,0 тыс. рублей;

- в результате оплаты транспортного налога за неэксплуатируемый транспорт   на сумму 6,5 тыс. рублей;

- несвоевременное перечисление платежей в бюджет, повлекло начисление   и оплату финансовых санкций на сумму 2,5 тыс. рублей.
 1 факт неправомерного  расходования бюджетных средств, в виде начисления выплат по заработной плате без учета фактически отработанного времени на сумму 1,1 тыс. рублей; 

23 факта нарушений по  ведению бухгалтерского учета;
9 фактов не обеспеченности актуальности, открытости и доступности документов, определенных законодательством Российской Федерации, путем предоставления  через официальный сайт муниципального учреждения;

4 факта нарушения порядка работы с денежной наличностью.

В ходе проверочных мероприятий так же осуществлена 21 инвентаризация товарно-материальных ценностей, касс (денежных средств). Выявлены излишки материальных ценностей - 0,06 тыс. рублей, сумма недостач составила 0,04 тыс. рублей.

Сумма средств, использованных с нарушением законодательства,  подлежащая к восстановлению в бюджет за 2017 год составила 1,2 тыс. рублей. 
Восстановлено в добровольном порядке 1,2 тыс. рублей, в т. ч. внесено в доход бюджета муниципального образования 1,1 тыс. рублей, на счета и кассу бюджетного учреждения 0,1 тыс. рублей (недостача внесена в кассу, излишки оприходованы).
 По результатам 10-ти контрольных мероприятий, которыми были выявлены финансовые нарушения  главам администраций поселений, а так же руководителям муниципальных учреждений направлено 10-ть Представлений о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса. Вследствие чего привлечено к дисциплинарной ответственности 11 человек и депремировано 5 человек. 
Необходимо отметить, что общий объем поступлений в бюджет муниципального образования по итогам контрольных мероприятий в 2015-2017 годы составил 217,0 тыс. рублей.
Существенной задачей ВМФК является способствование развитию общественного контроля, а так же предотвращение нарушений при использовании бюджетных средств путем противодействия коррупции. Выполнение будет зависеть от эффективности контрольно-ревизионный работы  по следующим основным вопросам:


1) целевого и рационального использования средств местного бюджета;


2) правомерности осуществления финансово-хозяйственной деятельности распорядителей и получателей бюджетных средств; 


3) постановки бухгалтерского учета и отчетности в муниципальных учреждениях, получающих средства бюджета;


4) проверки бюджетов поселений района, получающих межбюджетные трансферты;


5) своевременности рассмотрения предложений, заявлений и обращений органов местного самоуправления, их должностных лиц, других юридических и физических лиц по обоснованности расходования средств бюджета.

К исключительным полномочиям органов финансового контроля, являющихся исполнительными органами государственной власти Республики Башкортостан относится рассмотрение дел об административных правонарушениях в бюджетной сфере. Данный подход предполагает принятие новых нормативных правовых актов на уровне Республики Башкортостан по осуществлению и ВМФК органами финансового контроля, являющимися исполнительными органами местной администрации.
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