ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

с обоснованием предлагаемых изменений 
в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 26 декабря 2017 года № 209 «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики на 2018 год 
и на плановый период 2019 и 2020 годов»

Внесение изменений в бюджет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» обусловлено:

1) Получением дополнительных безвозмездных поступлений из республиканского бюджета в сумме 280,4 млн. рублей;

2) Уточнением лимитов бюджетных обязательств в 2018 году на 35766,4 тыс. руб. за счет остатка средств на начало года, в том числе на:

- выполнение инженерных изысканий  для разработки генплана СП Ермолкинский с/с и Знаменский сельсовет;

 - на софинансирование   мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда  в рамках Республиканской адресной программы по переселению граждан;

- дотации поселениям на сбалансированность;

- софинансирование расходов по созданию детского технопарка и оборудование  образовательных организаций системами контроля и управления доступом  и системами экстренного оповещения. - уличное освещение;

- отопление муниципальных учреждений;

- организацию и проведение праздничных мероприятий   9 мая;

· приобретение путевок в профильный лагерь "Юный патриот";

· софинансирование по муниципальным программам ЖКХ.

Основные параметры бюджета муниципального района Белебеевский район Республики  Башкортостан на плановый период 2018 и 2019 годов не изменяются.
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