ПРОТОКОЛ № 5
публичного и открытого общественного обсуждения бюджетных вопросов и проекта решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по бюджетным вопросам

Место проведения общественных обсуждений: МАУК «МЦНК «Урал-Батыр», г. Белебей, ул. Горохова, д.28, , малый  зал.
Дата проведения общественных обсуждений: 2 декабря  2022 года
[bookmark: _Hlk530985579]           2 декабря 2022 года в зале заседаний Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан состоялось публичное обсуждение проекта решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов с использованием презентационных материалов.

Присутствовали 31 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
[bookmark: _Hlk530985757]1. Рассмотрение проекта Решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с  использованием презентационных материалов;
2. Обсуждение основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов.

ВЫСТУПИЛИ: 
- Ялалетдинов Ф.З. - и.о. заместителя главы администрации - начальника финансового управления.
В ОБСУЖДЕНИИ УЧАСТВОВАЛИ:
- Сидорова Е.С. - начальник МКУ Центр бухгалтерского учета, планирования и отчетности учреждений образования муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
- Гордеева Т.Н. - начальник-главный бухгалтер МКУ централизованная бухгалтерия культуры, молодежной политики  и спорта муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:
          Одобрить проект Решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  «О бюджете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и  основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов. 


И.о. заместителя главы администрации -
начальника  финансового  управления                                          Ф.З. Ялалетдинов                 
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